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ConpoTtnBneHns B Lienu
NepeMeHHOFO TQKa
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Temnoeas BricoxoponeTHAaA THHHA HiummxoponeTHana \Ilotpeburens
SIEKTPO- Mepegavyd UEeKTPOSHEPTIrHH ITHHHA
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INeKTpn4eckoe YCTPOUCTBO,

npeobpasyioliee
aNeKTPUYEeCKVIO SHEPIru BO

BHYTPEHHIOK, HA3bIBAETCH
dKTUBHbIM COlPOTUBJIIEHNEM.




AKTUBHOE COMNPOTUBIIEHME.

R,|R|=10m -,







YpaBHEHUS KornebaHu cunbl Toka
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[ padounKkn KornedbaHum cunbl TOKa
N HaNPs>KeHUs.
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Pezucrtop



- B npoBOAHMKE C aKTUBHbIM
CONpOTUBIEHNEM KONebaHus
CUNbl TOKa coBnaaaroT Mo
doase ¢ konedbaHnamu
HapsXXeHUs.




BeKkTopHada gnarpamma.




3akoH Oma.
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*B pe3ucTtope nayt
HeobpaTMble NpeBpaLlEeHUS
ANEKTPUYECKOUN SHEPIrUn BO
BHYTPEHHIOI0, CuIla TOKa U
HanpaXXeHne MeHAaTCca No
OA4HOMY rapMOHUYECKOMY
3aKOHY M coBnagatoT no gase.



MoLWwHOCTb B Llenu c
aKTUBHbIM CONMPOTUBIEHUNEM

[lepeMeHHbIn TOK
[TOCTOSAHHBLIN TOK



Llenb nepeMeHHOro Toka c
MHAYKTUBHbLIM CONMPOTUBIIEHUEM.

+

L

| Y-

(o




0 -ConpoTtueneHue, Bbi3biBaEMoe

u u 94C cCaMOUHAOYKL UM,

i / Ha3blBaeTCA UHOYKMUBHbLIM U

» - 0bo3Ha4vaetcsa OykBoun Xi.

*IHOYyKTNUBHOE conpoTuerieHne
KaTyLLUKMU 3aBUCUT OT CKOPOCTHU
N3MEHEHNS TOKa B KaTyLLKe U ee
NHOYKTUBHOCTM L:

=)
Sl X, =L Xi=2rnfL
b ; XL— UHOyKmuegHoe
u=Uncoswt conpomusrneHue, Om;
i=Imcos(wt- %11) L—WMHOYKTUBHOCTbL KaTyLKK, [H.
Kone6aHus cunbI TOKa OTCTArOT Ha im P=0 i=u /XL

OT KonebaHU HanpsxeHUs



EMKOCTHOE COIpOTUB/IEHUE B LIeNU
NnepeMeHHOr0 TOKaA.
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u=Uncoswt
i=Incos(wt+3m)

Kone6aHusa cunbl Toka onepexaroT
KonebaHua HanpskeHUs Ha Fm

Xe=1/(0C)
Xc= 1/2nfC)

Xc—eMKoCmHoe
coripomusrneHue, Om;

C—YyMKOCTb KOHOEHcaTopa
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[MlepemMeHHbIU TOK CNOCOOEH TeYyb B
Llenun, cogeprkallen Kak akTUBHoOe
conpoTuBrieHne, Tak UHOYKTUBHOE UNu
€MKOCTHOEe COMNpoTUBIIeHMUE.
Wit
Urcos ot Yrosgt C
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3anaHus

Tun conpoTtueneHus

AKTUBHOE MHaykTusHOe EmkocTHOe
YnpouieHHasa cxema T— | Liposg
BKJIFOUeHUA B Lienb | _ | . |
TTponyckHas TTponyckaet TTponyckaer TTponyckaeT nepemeHHbIN
CNOCObHOCTb MOCTOSHHLIW U MOCTOSHHLIN U TOK W He nponyckaet
conpoTusneHuu NepeMeHHbII TOK NepemMeHHbII TOK NOCTOAHHLIU
Popmyna
MrHoseHHOe
3HaveHue -
- u=Umcoswt u=Umcoswt

a)HanpsxeHUs u=Umcoswt

i= Imcoswt izImcos(wt- 4n) | i=Imcos(wt+2m)

6)cunsr Toka

Mpacpuku konebaHuia

CUNLI TOKa U
HanpaxeHus

Nx nosacHeHue

KonebaHua cunslt
TOKa U HanpsXeHus
COBNAAAGHOT MO
ase

KonebaHusa cunbr
TOKA OTCTAlOT Ha
n

Kone6baHua cunur Toka
onepexaroT konebaHus
HanpaxeHUa Ha Zm




lNMpoaomkxeHne Tabnuubl

AKTUBHOe UHaykTueHoe EmkocTHOe
3aaaHua

Zopmyna . R=pl/s XL =wlL X c=1/wc

CONpPOTUBAEHWUIA

Mpagpuk ] x o

3GBUCUMOCTMU ‘ L

CONpPOTUBSIEHUIA /

OT 4YacTOThI « 0 « " ©

3akoH Oma ans

MrHOBEHHbLIX : :

h i=u/R i= i=

3HaYeHUi u/ u/x i=u/xc

AMNAUTYAHOe Im=Um/R Im=Um/wL Im=Umwc

3HaUYeHWe Cunbl

Tora B Um=ImR Um=ImwL Um=Im/wc

HanpaxeHus

TTpespaueHue Bo sHyTpeHHIoOO B DHepruro MarHUTHOro B 3Hepruro

3Heprum Toka 3Hepruo MONA KaTyLWKM 3NeKTPUYECKOro

NpPOBOAHUKA nons
KOHAeHcaTopa
BexropHasa =
u 1 .

Auarpamma







1. YacTroTa TOKa YBEJIMYNJIACH B 4
pasa. Kak usMeHuTCA
UHAYKTUBHOE COIIPOTUBJIEHUuE?

A — YMEHBIIIUTCA B 4 pa3sa.
B — yBesinuuTcAa B 4 pasa.
C — He U3MEHUTCH.




2. Kak u3aMeHUTCAaA HAKaJI JIaMIIbI
BKJIIOUEHHOM MMOCJIEA0BaATEJIbHO C
KOHAEHCATOPOM, €CJINU YaACTOTY
TOKA YBCJIUYUTD?

A — yBEJIMUUTCA.
B — yMEHBIIIUTCA.
C — He U3MEHUTCH.




3. VIEKTPOILJIMTKY MO2KHO IIUTATh
IOCTOAHHBIM M IEPpEMEHHbIM
TOKOM. by/aer Jin pasHHMIIA B HAKAJIE
CIIMpaAJIH, €C/IM HaIIpAKeHue,
U3MEPECHHOE BOJIbTMETPOM AJIA
000MX ciIyuyaeB OAUHAKOBO?

A — Oyger. =

B — He OyzerT.

C — B 3aBHCHMOCTHU OT MOIIITHOCTHA
AJIEKTPOIIJINTKH.



4. Kak "3MeHUTCA UHAYKTUBHOE
COIIPOTHUBJIEHHUE KaTYIIKH,
BKJIIOUEHHOM B II€IIb IIEpEeMEeHHOI0
TOKa, €CJU B KATYIIIKY BCTABUTH
sKeJIe3HbIU cepAEeUYHUK.

A — yBeJIMUUTCAL.
B — YMEHBIIIHUTCA.
C — He U3MEHUTCA.




5. EMKOCTB B II€II! IEPEMEHHOIO
TOKA YBEJIMYWJIA B 2 pa3sa, a
JacTOTyY YMEHBIIINJINA B IBA pa3a.
Kak nsMeHuTCcAaA eMKOCTHOE
COIpoTHUBJIEeHUuE?

A — yBeJIMUUTCA B IBA pasa.
B — YMEHBIIUTCA B 2 pasa.
C — yBesimuuTCs B 8 pas.



6. IIpu BK/IIOUEHUHM KOHIeHcaTOpa B
Ienb NepeMEeHHOro TOKa Ha ero
OOKJIaAKaX KOJI€eOaAaHUA HAIIPAKEHU A

A — orcraroT o dase OT CHUJIbI TOKa Ha 1/27
B — onepeskaroT 1o aze cuIy TOKa Ha 1/27

C — coBnazaer 10 ¢ase ¢ KojaedaHUIMU CUJIbI
TOKA.




OTBeThbI

1.B 2.A oS
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MOJIOJAELT !!!
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